Materidly k samostudiu
Pondéli 20. 4. 2020
Trida 6. A

CESKY JAZYK
VYPRAVOVANI

1. UC. s. 124 — nastudovat informace o vypravovani

2. UC. s. 124 - 125, cv. 1 a-f Vypracujte do seSitu na sloh, nezapomerite na datum a
nadpis, abychom to po navratu do Skoly rychle nasli a mohli zkontrolovat.

NAPOVEDA: Dé&jova slovesa (akéni slovesa) vyjadiuji néjakou &innost (napf.
skakat, vafit, Cesat se...), na rozdil od téch stavovych, které vyjadiuji stav ¢i jeho
zménu (stydét se, zCervenat, zlenivét).

MATEMATIKA

Oprava ze 14. 4. 2020

Pracovni sesit 1. dil, strana 36 / cviéeni A—8
a) 401316 b) 24 600 312

Pracovni sesit 1. dil, strana 36 / cviéeni A-9

a) 2062 (zbytek 3) b) 921 ( zbytek 9)
Doufam, Ze jste udélali také zkousku!! Zkouska by méla byt rozdélend na nasobeni,
vysledek ndsobeni opsat a pfi€ist zbytek!! Doufam, Ze jste si to pamatovali.
Pracovni sesit 1. dil, strana 36 / cvi¢eni A-10

kniha .....coveeenn. 246 stran

za 6 hodin ............. 138 stran za 1 hodinu 138 :6 = 23( stran)
za10 hodin _........... X stran

x= 10.23

x= 230stran Knizku s 246 stranami za 10 hodin neprecte.

Pracovni sesit 1. dil, strana 36 / cviceni A—11

Pracovnityden .................. 6 dni




Trzby PO—-P3 ... 3864 + 4178 + 3617 + 3950 + 4796 = 20 405

Pradmérna denni trzby 4 600 K¢
Trzbaze 6 dni 6.4600 K¢ =27 600 K¢ na sobotu zbyva 27 600 — 20 405 =7 195
x = 22 734kl V sobotu musi utrzit 7 195 K¢.

Pracovni sesit 1. dil, strana 42/ cviéeni A-14

Celkem vylet ....ccooeevvevennene 28 km

do prestavky ........eeeennee. 10 km

do obéda tretinu zbytku 6 km

zbytek 28 -10=18 km, tretinazbytku 18:3=6
po obédé x km
x=28-10-6

x=12km Po obédé jim zbylo 12 km.

Prace na 20. 4.2020

Pracovni sesit 1. dil strana 43 / cviéeni B—20,B—-21,B-22,B-23,B-24,B-25
Skolni sesit

Cisl soudéIna a nesoudélna

Nesoudélna cisla maji nejvétsiho spolecného délitele 1.

Cisla 5 a 8 jsou ¢isla nesoudé&lna, &isla 3 a 5 nesoudélna, &isla 7 a 11 nesoudéIna.
Soudélna cisla maji kromé jednicky jesté dalSiho spolecného délitele.

Cisla 6 a 8 jsou &isla soudélna, protoze kromé jednicky maji jesté délitele dvojku.
Soudélna cisla6 a9, 14 a 42 atd.

Nejmensi spolecny nasobek —malé n.

1. Moznost:n(3,4,8)=24
N3=3,6,9, 12,15,18,21, 24, 27 ......
N4=4,8,6 12,16, 20, 24, 28, ......

N 8 =8, 16, 24, 32

Udélam rozklad cisel:

n(3,4,8)=2.2.23=24

3=3
4=2.2
8=2.2.2

U beru to, co je tam spolecného jednou a vse okolo
Kdybych chtéla D(3, 4, 8)=1

Nic jsem spolecného u vsech tfi ¢isel nemohla zakrouzkovat, tak je nejvétsim spolecnym délitelem 1.



ANGLICKY JAZYK

https://www.liveworksheets.com/ju52361bx

Dnes to bude jednoduché a rychlé, ale ob¢as nahlédnes do slovniku. Opét plati, ze
praci si mizes zkontrolovat sam/sama nebo mi ji poslat.

NEMECKY JAZYK

1. . Hor gut zu und sprich nach: / Poslouchej a opakuj:

https://www.dw.com/de/7-familie/a-19518342

2. www.klett.cz - Némcina - online cviceni - Némcina - vybér u¢ebnice: Wir neu 1 - vybér
kapitoly: 7. Mautzi, unsere Katze

- vygenerujte si vsechny typy ukolud
- nezapomente na vyhodnoceni


https://www.liveworksheets.com/ju52361bx
https://www.dw.com/de/7-familie/a-19518342

